olJ
T
A

@ 90 ® 99

® 18

~&B

il
9

0.7

7

ol

A

TEE A9 glo]l & &= gl=

1= 99] Hjg0]ofo} 3

kA A
oJtt.




ol
RS
)
%

@ 5 15 @ 40 ® 99

@ 3

B

90

et A

0.46

15 9] uj5o]ofof S} 4 ] Zho]

=
—

15|t}




99

@9 3)18 @ 90

@ 3




L% 1510 o8 AR5 oA 1 Anrt A4t Ui o] 2
HESte A o] A4S BE 1297

d

@ 9 @ 18 G5 @9 ® 99

151-15 68 0 g

90 4

AA7E =71 AsiAME 45 9] vl -5 FsfoF qt.
THERA] o] 2 TEshe F AE Q) Ade= 45, 90°]tt

151 =




99

@9 3)33 @ 90

@ 3

olm& 7} AHE A% aks 33015k

38
33

115 -1
99




B b RS0 2208 BE RS O, x o 3 SO

Vg 2 48 T

H7]

© 4242 Uehfw §3ta47t 9.
@ x = 2 ¢t 3 9 FHjg=o|tt
® 100 < x <200

=
H -

[ 2
[> Heh: 168

X edax SRR

P xax5x7 | ToTolEE X [SRTES

z7 @oﬂ —Q]?—J'H 6 9] Hﬂ_f_o]o}o]: E}E_i

xE 100 < x < 20091 42.9] ¥1%=¢1 126, 168 °]ct.




ferasrt g o, [ ahe nE 2ot

v @6 ©F @ 12 ®)1s

21 7 o N
775 = 36 = T3 W AL SRR ¢ o] ks
oloF S} O A L 32 o HjZo]o]of G},




LA asz Gehiy feash D ), A o & 5 8 Al

@ 3 @ 7 ® 14 @ 16 @21

1 1
AT axaxT
1= 21 9] w50l ofof Tk,
webA 74 A AAsE 21 olet.

XA O|HE 3 I 7 & R 5 O A




21

v V.V
0
m

0
i

42

B ~
a o a a _ a
30 2x3x5°28 22x7
RE {3447 = H
B 205712 = 53 o]ofof st 2 g &= 21 9] Hjg=o]ofof
St




10.

11 11

252~ 2Zx3Ex7T

§@257} H2j W 32 x 7 o] SFEE|ojof 1B A L 32 x 7 9]
#j<=o]ofof gk,




ol BA1E AR whA 1.916 o] = ATt

o
i
olJ
ol

® 24 @ 083 ® 83

@ 8

uteb] 2k 13 ol

whekA B 12 o|th

E
A

8Bz 7

3 ojt}.

)

&gty

1.083333 - -

13
12




12. oW 7|fR4E 442 YR Eg A = & %é‘%_ﬂ_omsog
et 1, B & 245 25 Hot 0.59 2 eIt #-go E45
A2 YERYHAE?

D 0.6 @ 0.8 ® 1.2 @1.4 ® 1.6
. 23-2 21 7
23="" =0 L BA7
3 9 9 3 f
. 59-5 54 6 3
. _—:_:_:—.'.—‘:E:
0-59 90 90 10 5 2
mebd A& 248 44 e | = 14 o)t




Ol 7|OFEAE A4 UERfEY] A & BA2 2% BT Aitsto]
5 wRE ZE B Al4st 0.786 o] =Sl

®53 @53 O3 @53 ©)si

.. 72 8 708 59
A:072=— = B:0.786 = —
99 11 900 75
AL ERE pr Bxsuad Botong soprar 2

—_
—_




0 [ ©

oI~

— ™

B

=03,17
0.428571 , 6 7H
0.83,1 71
=0.27,27
0.4,17h
w2bA] gty A7t 7}

o |
N M- 10 |© — <>

@ 8 ©® ©® ©

W2 A2 @0t

£




15. o

, =gt 1 74

I
o

= 0.571428 , &=t 6 7

=0.16 , &gt 1 7}

Osl»—l \}I»& w| N

=0.36, =gt 2 A

® ® @ ® Q
oo 51~

= =0.27 , <=3t 2 7Y
kA =gt 47t 7P B2 A2 OOl




0.8383
0.27

—
YR =Tack

Q@ @

= 0.66
=0.45

11

2_35_

Q
©

<t
0
—
Ne)
<t
‘0
(]
I
oR v Q)|
@
A A

-

ul

A

ke

ul

‘ @ 0.6 © 0.83 @ 0.846153




17. J&E],_ 28 Jithr 284S uhy
goiel o] 249 37} o ¢

T

gl
Mol 1 HAE ERhedE RIS of £otuke] o] SAj] 7
UpERd Aolct)

vV V
0x
iy
,y
2L

=0.333..- =03, £q0it]= 1 Ho|BEZ &
=0.666--- = 0.6, =& 1 o|B2 g% o= i,

Hatd fwelsh E el e 3ol

wlw Wl =




18. £3A44 253149 2504 ok 50 A 2] Q] 2415 o, &84S
0.7203 2] 247 ot 100 A #42] o] A5 het S, a+b 2] TS
I =

> =

> Hehl 6

~&B ~

-2.5314 0|22 £=3njr] o] 52} 3 7Y

55 AlQlet 49 A A2 o] A5 It
50-1=49=3x16+1°2&2 ¢ =3
0.72030] B2 £3tatr] o] =2} 278

100 -2=2x49°]|22 p =3
a+b=6




i
=
I

st 51 2pE] 2FedZ ¢ 9] ZHe mE Lofola).

v Vv v Vv
0
i

0
L
o

2 2 .
5<0.a<§—>0.4<0.a<0.6







21.

&g a5 dERE 1 B 2 U457 5, bR
BRI ol ek o)l a+ b2) & F Y 2 A AL %
3te Fotolat
Y
> ®E 54
B

7] 7] Aol Z1oHe] 220 £247 21 5

HHT%70 ojgkel 4=
(a, b) = (7, 10), (14, 5),(35, 2)
WA a + b= FHHh 37, A& 170]2

B2 32 540]t.

}1_@}1% 8247} H7] PAAE 0k 79




10 < x <20 1 A<)

S
L.

tofet (H x

°

.Z?_

[e)

=

Hcka §}, -y o] @

.

ul

foz

o

2xX3X%XbH
39 B0 B2 x = 12,15,18

s

20121 B4} 7jopRs 2 & Hojof
y

x=12

Lx-y=12-5=7

" 30

X




4

24

7t 7P 2F2 gt Ao AAed W, a + b 9] G227

@9 @ 10 311 @ 12 ® 13
L = %l getadeolaiw o = 3 9] wjolojok 5l 71
24 23x3
&Eﬂﬂﬂﬂﬂﬂéﬂﬂi3ﬂqmi=—i—=l=1

== 24 2x3 28 8

o|B& p =38 ot}
w2t a+b=3+8 =11 o[t}




e

R

o

09

79] Hj4o] ofof

=
—

C@)a:ﬂ,b:lo

@ a=21,b=T7

bol A W, a, bl 3k
7} §3tAo| B R ¢

°

a
2X5XT

o} a7} 30 ©]

1
70

® a=10, b=21

®a=7b=10
® a=14, =10

~&B

o

O|B2 q=3x7=21, b=2x5=10

™M

2471

o

sLa=21,b=10




i g prm derioe o, a4 ol 2 0 A0 4
=7
@ 2 @ 4 ® 5 @ 7 ®)s

53
— = 4.818181....
11 8

27+2=13---1 °|B2 &4 o 27 WA A2 9] & 8 o|tt




2 590 £ 23452 UeERY S o, 50 1A 22 o] =AHE 51
oz},
> E:
(S =
1222 .
g0 = 123434+ =1.234

(50-1)+2=24---1

]

0z 44 5094 248 9] 2= 30t




27. &

=5 o AR v ), A ofef 99 WA o] AT

8
55

&7 ofef 99WA AHeje] Szt 15

=0.14545--- = 0.145

UY




B e AR U o, 244 obd 50 WA A ) mAbE
Fotolet,

> E

D Si=

3 = 0.153846153846 - -- = 0.153846 ©]E2 50 + 6 = 8---2

oJtt.
whakA] A ol 50 A S22k 5ol




29.

o s

Ael o] 718 ot

@1 @ 2

2 YetliE 22150t A4F ofef 50 HA
?

® 3 @ 5 ® 9

50 = 3x 16+ 2°
o,

2.2150] 2 & ~2hufr] o] 521 374

122 243 ol 50 AA 2] 9] 2k 1




ot RS0 A off 100 HA] 2] S

D 09,9 ® 027,7 @0.125,5
@ 2.345 ,4 ® 2.743 .3

B ~
@D 100 = 1 x 100°]|2& 9

@ 100 =2x 500|122 7

@100 =3x33+1°]B2 1

@ 100-1=2x49+ 10|22 4

®100-2=1x98°]|2& 3




